

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ; БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЦРНА ТРАВА, ФЕБРУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА, XVII, БРОЈ 2450

ОД ОБЕЋАЊА ДО ПРЕВАРЕ

Општински одбор СРС-е као највећа и најодговорнија политичка партија у Србији има обавезу да се обрати грађанству Црне Траве



ОД ОБЕЋАЊА ДО ПРЕВАРЕ

Општински одбор СРС-е као највећа и најодговорнија политичка партија у Србији има обавезу да се обрати грађанству Црне Траве. Намера нам је указивање на последице бирања нове (старе) власти на локалним изборима. У току предизборне кампање чланови ПСС-е су обећавали << куле и градове >>, што се толико пута до сада чуло из уста Богољуба Карића.

Грађани Црне Траве, дозволили сте да вас исти људи политички варају на њима својствен начин.



Дејан Стаменковић
Председник ОО СРС Црна Трава
одборник у СО Црна Трава

Разлог за толики број лепо упакованих лажи је врло једноставан. Ако се узме у обзир да су се школовали у редовима ЈУЛ-е, ЛС-е и на крају ПСС-е, обећавање ружичастих снова је дечија

игра. Ово није први пут да се људи << бомбардују >> великим обећањима, од којих по правилу остају само речи.

А стварност је далеко од свега тога. Стварност коју они нуде је обојена другом бојом. Наиме, владајућа гарнитура уопште није заинтересована за просперитет и бољи живот грађана Црне Траве. То говори следећи пример:

Да би могли помоћи људима и разумети све њихове проблеме, људи из власти морају бити ту, уз народ. Црнотравци ако желе да реше неки свој проблем, морају унапред знати да ли су челници ту или не. Ако знамо да заменик председника општине живи са породицом у Лесковцу, председник СО у Нишу, секретар СО се налази на адреси у Власотинцу, директор Дирекције за путеве настањен у Власотинцу, б.д. директор Библиотеке и одговорно лице у органима Управе такође живи у Власотинцу говори све. Примера нажалост има много. Ово је само један од показатеља колико локална власт брине о својим грађанима. Због свега тога обичан човек пре него крене да реши проблем, мора добро да размисли колико ће му требати времена и новца за то. Колико ли му треба самоконтроле када се нађе у неком бесконачном реду, и када се осети толико малим и безвредним. Осећај беспомоћности надвладава све.

Са друге стране, када су у питању њихови лични интереси, лако се договоре, окупе са свих страна и послове брзо решавају. Колико ли је тек код њих потребно самоконтроле да у тим моментима не кажу јавно оним редовима с дру-



Радисављевић Миле
заменик пред. ОО СРС Црна Трава
одборник у СО Црна Трава

ге стране шалтера колико су велики, вредни и моћни.

Када је у питању политика запошљавања ситуација је још алармантнија. Поставља се питање да ли се може запослити неко ко није << њихов <<? Одговор је сигурно - не. У неким селима преко Јавних предузећа отварају се продавнице како би запослили своје чланове. С друге стране постоје села из којих грађани морају пешачити 10-15 километара за подмирење основних животних потреба, пошто се прва продавница те врсте налази толико далеко. Пешачећи до прве

бакалнице људи ових села, поготово они старији се сећају како су пре и педесетак и више година исто тако ишли козјим стазама да би се опскрбили килограмом соли и шећера и мало петролеја за осветљење. За тај народ време је стало. Разлог је једноставан - у тим селима није испуњена квота на локалним изборима, није задовољан апетит локалних моћника. О ситуацији у самој Црној Трави не треба ни говорити.

Али ни ту није крај овој црној хроници. Булдожер који је добијен из донације користи се најблаже речено у криминалне сврхе. Користе га људи чланови ове << квази << партије у приватне сврхе. Због тога су нам локални путеви непроходни, до неких села се



Костић Слободанка
одборник у СО Црна Трава

може доћи само пешице. Улично осветљење и остала инфраструктура се налази на ступњу европских градова

осамнаестог века. Црна Трава се полако али сигурно налази на путу да буде избрисана са географске карте. Наталитет је све мањи. А како и не би био. У једном од највећих села општине Црна Трава, Градска број неочењених младих људи је четрдесет. Што је најстршније тај број се повећава. Ти млади људи без перспективе једноставно немају могућност да заснују породице, добију децу и живе неки нормалан живот. Због све мањег броја деце школе су пред затварањем. А када се



ове установе затварају онда је јасно да локална власт не ради посао како треба. Јадна је држава у којој се све мање чује дечји смех, у којој је све мање колевки. Уместо тога шире се

само сеоска гробља.

Грађани Црне Траве, вероватно сте наивно очекивали да ће бити боље, али сте издани и преварени по ко зна који пут. Јер сит гладном не верује.

Људи који воде ову општину, немају образ и поштење, али имају храброст, ако се то тако може назвати и захваљујући проданим људима, опет ће се појавити на следећим изборима, вероватно у неком другом оделу.

Грађани Црне Траве, будите сигурни да вас српски радикали ни-

кад неће изнев-ерити и издати. Сви ћемо заједно радити, без обзира на страначку припадност. Опстанак и развој Црне Траве је једино могућ ако се на челу локалне управе налази Српска Радикална Странка. Са нама ће те се поново наћи на географ-

ској карти ове понижене и преварене Србије.

О О СРС ЦРНА ТРАВА

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан; Заменик главног и одговорног уредника: Мома Марковић; Уредник издања: др Горан Цветановић; Редакција: Дејан Стаменковић, Велибор Стојковић, Биљана Павловић. Прелом и штампа: Филекс Лесковац; Тираж 500